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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$1,000 - $1,500

Lot # 913

914 Art Nouveau slag glass table lamp.
$200 - $300

913 Pair of carved and painted
Blackamoor figures. ,

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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$25 - $50

$25 - $50

407 Vintage Ermine fur jacket.
$75 - $125

$150 - $250

408 Gabeh rug.
$25 - $50

403 Set of four gilt metal wall sconces
decorated with acanthus leaves.

409 Asian brass tray on stand.
$50 - $100

$50 - $75

410 Teak side table.
$25 - $50

401 

411 Large china circular leaf and branch
decorated bowl, dia. 15 in.

$25 - $50

404 Ebonized slat bench.

412 Light bulb floor lamp.
$50 - $100

$25 - $50

413 Tubular aluminum side chairs and
ottoman.

$50 - $100

Vintage Japanese embroidered
kimono.

414 Royal chrome footstool after Donald
Deskey.

$75 - $125

402 

405 

415 Art Deco table lamp.
$25 - $50

Eastern German silver tea service.

416 Fenton milk hobnail glass compote.
$15 - $30

$100 - $150

Box of Royal Crown pipes.

417 Wrought iron tile inset side table.
$50 - $100

418 Green Art glass table lamp.
$25 - $50

406 Pair of wood, metal and upholstered
swivel bar chairs.

422 Modern pendant lamp designed by
Poul Henningsen.

$50 - $100

Orange upholstered retro style sofa
with built in end tables.

Lot # 420

423 Gilt framed artist proof print signed
Tarkay, "Reflections".

$500 - $700

420 

424 Two decorative candelabras.
$25 - $50

4 prints att. to Audry Capel- Doray,
"Abstract, Varration" with original
convertible frame

425 Art Deco circular ottoman.
$50 - $100

$400 - $600

426 Murano art glass bowl.
$50 - $75

$100 - $150

427 Rosewood two handled tray with
hardstone peacock and tree
decoration.

$25 - $50

421 Oriental ceramic bowl fitted for a
washbasin, diameter 16 inches.

428 Art glass table lamp.
$25 - $50

$50 - $75

429 Hand blown handkerchief vase, 15
1/2" in height.

$25 - $50

419 895 

898 Coloured stipple engraving after
Bartolozzi, "Girl With Stringed
Instrument".

$30 - $50

Oil painting on board, unsigned, 9 1/8
in. x 7 1/2 in., "Middle Eastern
Traders".

896 

899 Pair of Art Deco figural candlesticks.
$150 - $250

Oil painting on board signed Yrel.
"Nude Study".

900 Art Nouveau pewter four footed badin
stamped on bottom Tudric, diameter
of bowl 10in.

$75 - $100

$200 - $300

901 Art Nouveau pewter pitcher.
$25 - $50

$100 - $150

902 Four French Provincial dining chairs.
$200 - $300

Lot # 897

903 Two gilt wall sconces.
$50 - $100

897 Etching sgnd.& att.on back Augustus
John,10/50,"A Girl's Head", Z2347/
C.D.68,8 1/2"x5".

904 Edwardian mahogany pedestal table.
$200 - $300

$300 - $500

$75 - $125

905 

908 Pair of Art Nouveau Spleter cherub
figures.

$100 - $150

Central Persian carpet, approx. 10'x
8'.

906 

909 Antique footstool.
$50 - $100

Cobalt blue and floral transfer print
Ironstone Jardiniere on stand, T.F. &
S. Co.

910 Two parlour chairs.
$150 - $250

$400 - $600

911 Art Nouveau brass pedestal
jardiniere.

$150 - $250

$300 - $500

Lot # 912
912 French parquetry circular gueridon

with a drawer fitted in the frieze.
$400 - $600

907 Decorative side table.



$75 - $125

$300 - $500

881 Danish sterling silver serving spoon
with Jensen style Celtic design mkd.
CFH,length 11 in.

$75 - $100

Lot # 878

882 Continental silver decorated
miniature table and chair.

$100 - $150

879 

883 Scottish hammered silver egg cup
and spoon in case, 2 1/2", Glasgow
1916, maker Geo. Edward & Son.

$100 - $150

Danish silver sugar spoon marked
96, AM & Crown and Copenhagen
city mark.

884 Late Victorian silver decorated
dresser box, London, 1899, maker
W.Comyns $ Sons.

$100 - $150

$50 - $75

885 Continental silver decorated
miniature vanity fitted with a drawer.

$100 - $150

878 Edward VII good quality Art Nouveau
silver bridal bowl, Sheffield, 1902.
diameter 8 3/4 inches.

886 Tile inset tray with raised gallery.
$200 - $300

880 Danish silver ladle.

$100 - $150

887 

890 Two of Middle Eastern early tiles in a
wooden frame, overall size 3'4" x
2'5".

$100 - $150

Pair of Middle Eastern early tiles in
two carved wooden frames.

888 

891 Bronze figure group mounted on a
marble base- "Courting Couple".

$250 - $350

Pair of Middle Eastern early tiles in
two frames, overall size 12 1/2" x
21".

892 Oak carved hallstand.
$400 - $600

$100 - $150

893 Pair of painted metal electrified wall
brackets.

$20 - $40

$125 - $175

Lot # 894
894 Pair of carved giltwood and

composition Louis XVI design wall
mirrors, 46" high.

$1,250 - $2,500

889 Set of nine Middle Eastern early tiles
in one frame, overall size 32 1/2" x
32 1/2".

435 Tubular steel upholstered lounge
chair.

$300 - $500

$50 - $100

436 Pair of mid 20th Art Pottery lamps.
$25 - $50

$25 - $50

437 Art Deco chrome figured bar pitcher.
$15 - $30

432 Modern design rug.

438 Carved sandstone figure, signed
"Mother and Child".

$50 - $100

$50 - $100

439 Teal retro chair.
$25 - $50

430 

440 Three piece retro coffee table with
matching end tables.

$25 - $50

433 Laminated bentwood upholstered
lounge chair, Yngue Ekstrom.

441 Pewter circular candle holder,
diameter of base 7inches.

$10 - $20

$50 - $100

442 Brown art pottery bowl with egg yolk
yellow coloured interior, sgnd.
diameter 9 1/8 in.

$50 - $100

Unusual art piece of silver figures
mounted on a root.

443 Two Art Deco figure table lamps.
$25 - $50

431 

434 

444 Massive turned brass table lamp.
$25 - $50

Shiraz Gabeh 4'x 3'6".

445 Glass top dining table with black
glass.

$25 - $50

$25 - $50

Modern glass top coffee table with
"S" form base.

446 

449 Vertebra office chair.
$50 - $100

Carlsbad Czech studio lane demi-
tasse tea set.

447 

450 Finish framed needlework panel, B.
Gardberg.

$25 - $50

Persian style two door cabinet mirror,
John Widdicomb Co., Qajar style.

451 Framed oil on board S.P.G. Tiele,
"Meditrainian Scene".

$100 - $150

$300 - $500

Lot # 452
452 Oil painting on masonite attributed to

Rene Cera, 20 in. x 16 in., dated
1957, "Abstract"

$300 - $500

$50 - $100

453 Large four panel screen signed with
monogram- by Andy Blair, each
panel 7'8" x 2'3 1/2".

$400 - $600

448 Scottish kilt and sporran with crest,
Circa 1910.

454 Two decorative high back chairs with
leather seats and cushions.

$50 - $75

$250 - $350



$30 - $50

Limited edition lithograph signed
Fredrick Hagen, 1964, numbered
5/12, "Untitled-Wreck on Shore".

460 Limited edition print signed Kipniss,
42/150, "Wispering Trees".

$25 - $50

$50 - $75

461 Florentine style wall sconce.
$25 - $50

$75 - $100

462 24" Red Italian glass vase.
$50 - $75

457 Carved pine cobblers bench labeled
and stamped L. & J. G. Stickly.

463 Italian style art glass vase with label
"Arte Murano Designed In Italy",ht.
14 inches.

$50 - $75

$50 - $100

464 30" Italian glass center piece.
$40 - $60

455 

465 Danish Arts & Crafts pottery vase.
$20 - $30

458 Art pottery two handled vase.

466 Coloured art glass rooster.
$15 - $30

$25 - $50

467 Art Deco walnut sideboard by Vesper
furniture Co.

$50 - $100

Limited edition lithograph signed
Jager, numb. 74/150,16 1/2" x 11
1/2", "Denkmal".

468 Iridescent art glass oil lamp, signed
Maslach, '89, overall height 17
inches.

$50 - $75

456 

459 Limited edition print signed A.
Meredith Barry 1996, numb. 12/20,
"Storm Front".

$25 - $50

$15 - $30

475 Two blue art deco vases.
$25 - $50

$25 - $50

476 14 Swarovski crystal figures.
$100 - $150

471 Art glass striped decorated dish,
diameter 6 1/8 inches.

477 Art glass vase with art glass stem
glass.

$25 - $50

$10 - $20

478 Cut glass decanter with stopper.
$10 - $20

469 

479 Mid 20th century green art glass bowl
with brass and lucite.

$25 - $50

472 Unusual modern designed figured
pipe in a fitted case.

480 Pigeon blood cup with brass band.
$15 - $30

$25 - $50

481 Art glass bowl.
$15 - $20

Two Murano art glass ashtrays.

482 Two piece of etched glass.
$25 - $50

470 

473 

483 Framed print dated 1907, "Up in
Smoke".

$20 - $30

Beswick parrot figurine.

484 Framed Chinese embroidery.
$40 - $60

$25 - $50

Italian red art glass horse.

485 Framed Chinese embroidery.
$25 - $50

486 Two Beswick vases.
$100 - $200

474 Large art glass bowl.

$50 - $75

867 Bronze angel figured wall plaque.
$100 - $150

865 

868 Edwardian mahogany curio.
$500 - $700

Five KPM porcelain side plates
decorated with flowers, 6 3/4".

866 

Lot # 869
869 Oil painting on canvas signed John

Weber, "Still Life".
$400 - $600

Pair of good quality Mappin Brothers
silver plated candlesticks, height 10
1/2 inches.

Lot # 870
870 Large oil painting on canvas att. to

Miles Lowry, 36 in. x 48 in., "Lovers".
$300 - $500

$100 - $150

873 Pair of Doulton Lambeth pottery
pitchers, 8" in height, "Military -
Road-Path".

$300 - $400

871 

874 Pair of Royal Doulton art pottery gilt
and enamel glazed decorated vases,
height 13 3/4 inch.

$150 - $200

Ebonized turned floor lamp with
shade.

872 

875 Royal Doulton pottery "Lord Nelson"
pot with lid, 5".

$50 - $75

Empire style upholstered sofa.

876 Art glass dresser bottle with amber
landscape decoration, signed on
bottom.

$25 - $50

$500 - $700

877 Doulton Lambeth enamel decorated
art pottery pitcher, height 7 in.

$50 - $75

$50 - $100

Lot # 873



846 

849 Unframed lithograph signed Pablo
Picasso 49, 11 1/2"x 14 1/2",
"Ceramiques".

$1,000 - $1,200

Pair of silver plated driving flasks.

Lot # 847

850 Silver framed dresser mirror.
$50 - $100

847 

851 Murano glass sculpture signed,
Sandro Frattin and numbered 19 or
30

$100 - $200

Art glass coloured berry decorated
vase signed R. Lalique,
France,#4175 6 1/2" in dia. 6 1/2"
hei.

852 Goldscheider Art Pottery 12" vase
with floral and fauna decoration.

$30 - $60

$1,250 - $1,750

853 Art Deco floor lamp with shade.
$150 - $200

$50 - $100

854 Antique art glass perfume bottle with
lid.

$20 - $30

848 Two Daum France crystal ashtray.

855 Flambe glazed vase.
$150 - $300

$30 - $60

856 

859 Late 19th century finish umbrella
stand.

$100 - $150

Art Deco gilt bronze patinated figure
of a woman.

857 

Lot # 860
860 Pair of Classical designed metal

table lamps with gilt decoration,
overall height 32".

$500 - $700

Blue decorated glass liquor set and a
red decorated glass bottle with
stopper.

861 Edwardian inlaid mahogany floor
lamp with claw feet and decorative
tassel shade.

$100 - $200

$30 - $50

862 19th century hand painted urer.
$50 - $100

$50 - $75

863 19th. century "flow blue" ironstone
chamber basin and pitcher.

$75 - $100

858 Edwardian mahogany inlaid rose
upholstered side chair.

864 Continental china figure of a dancing
lady.

$25 - $50

$100 - $150

492 Art Deco style painted figural Lady.
$25 - $50

$50 - $75

493 Haviland France china hand painted
bowl, diameter 7 1/8 inches.

$25 - $50

$50 - $100

494 Art glass bulbous crystal covered jar
with gilt metal supports and finial.

$100 - $150

489 Modern soapstone sculpture of a
standing figure signed D. Kanye.

495 Kitchen painted cupboard, c. 1940.
$50 - $75

$50 - $75

496 Gilt framed mirror.
$25 - $50

487 

497 Decorative hand painted glass gilt
metal table lamp.

$25 - $50

490 Mahogany vanity with mirror and
bench.

498 Two Art Deco purses, brooch and a
buckle.

$25 - $50

$25 - $50

499 English china vase, height 13 1/2in.
$30 - $50

Noritake Art Deco salad bowl on
stand with utensils.

500 Six hand painted demi-tasse cups &
saucers, Anchor china, Bridgewood.

$25 - $50

488 

491 

501 Waterfall front vanity.
$25 - $50

Two gilt framed mirrors.

502 Single bentwood side chair.
$15 - $25

$250 - $400

Pair of Bohemian style coloured art
glass decanters.

Oil painting on canvas signed David
Llyod Glover, "The Duke".

508 Cast iron and glass desk lamp.
$25 - $50

$200 - $300

509 Blue mixing bowl.
$20 - $40

$25 - $50

510 Westing house cast iron enameled
stone.

$25 - $50

505 Limited edition artist proof, "Where is
Uncle Sam".

511 Oil painting on board by Stanley
Horner, 36 in. x 24 in., "Waves".

$50 - $75

$25 - $50

512 Floor lamp.
$25 - $50

503 

513 Armchair with needlework floral
upholstery.

$50 - $100

506 Mono print by Pauline Martland, 12"x
8", "Sail Boats".

514 Painted single size bedstead.
$50 - $100

$50 - $100

515 Mixed media on paper, signed,
"Modern Composition".

$25 - $50

Limited edition print signed P. Johns,
"Wizards".

516 Art Deco Jaguar radio lamp, 15 1/2".
$30 - $50

504 

507 

517 Royal Copenhagen painted porcelain
charger, Tourquay style plate & a
Middle Eastern plate.

$25 - $50

Framed oil on canvas signed Stone,
1984, "House".

$25 - $50



Crackle art glass decanter with
stopper.

$15 - $30

$25 - $50

525 Hand Nippon partial dinnerware set.
$75 - $125

$50 - $100

526 Oak drop leaf table.
$50 - $100

521 Lot of Susie Cooper "Assyrian Motif"
coffee cups and saucers.

527 Valention Christy, Paris handbag.
$25 - $50

$20 - $30

528 Oak Arts and Crafts armchair.
$25 - $50

518 

529 Valentino Christy, Paris handbag.
$25 - $50

522 Exotic carved and stained tribal
rattle.

530 Early 20th century upholstered glove
box with contents with two gilt metal,
glass ashtrays

$15 - $25

$20 - $30

531 Beswick celery dish with two others.
$25 - $50

Art Deco walnut sideboard.

532 Bamboo etagere.
$75 - $125

520 

523 

533 Pair of Chinese carved thrown chairs.
$200 - $300

Art Deco porcelain lamp base and a
R.S.Prussia parrot decorated dish.

534 32" Satsuma vase.
$125 - $150

$25 - $50

Set of four folding chairs made by
Hourd.

535 Small screen divider.
$75 - $125

524 

Metallic thread embroidered fur hat.

541 Two decorative Indian urns.
$25 - $50

542 Cloisonne charger with ashtrays and
stand.

$60 - $80

$300 - $500

543 Hand painted porcelain covered
tureen.

$25 - $50

538 Chinese good quality embroidered
panel, 9'5" x 1'9", mustard field
w.gold & silver thread.

544 Japanese decorated metal two
handled "Ikebana" vase.

$25 - $50

$75 - $100

545 Asian bronze bust of a young lady.
$50 - $100

536 

546 Asian inlaid patinated brass vase.
$50 - $100

539 Middle Eastern cotton textile panel
with polo decoration and a cushion
cover.

547 Japanese Nello inlaid letter opener
with brass hand & mirror.

$50 - $75

$50 - $100

548 Japanese art pottery vase att. to
Yoshiharu Taki.

$25 - $50

Eight orange and gold upholstered,
walnut chairs.

549 Pair of Lady's Oriental pink silk and
embroidered metal thread slippers.

$15 - $30

537 

540 

550 Carved majohong box with tiles.
$50 - $100

Japanese red lacquered dresser
mirror.

$150 - $200

$30 - $50

834 

837 Art Deco bronze figure of a nude
dancer signed J. R. Morante.

$400 - $600

Frosted art glass horse head on a
black glass stand.

Lot # 835

838 Art Deco style decorated brass vase,
height 12 3/4 inches.

$30 - $50

835 

839 Belleek china figure of a lady, green
mark, height 14 1/2 inches.

$50 - $75

Art Deco burled walnut bedroom
suite.

840 Art Deco mahogany three tier side
table.

$100 - $150

$600 - $800

841 Modern black shag carpet.
$50 - $100

$25 - $50

842 French Art Deco gilt decorated
decanter.

$75 - $100

836 Coloured and slag glass hanging
light fixture.

Lot # 844
844 Frosted crystal bird figurine, signed

Lalique France.
$300 - $500

$50 - $75

Lot # 845
845 Frosted crystal owl figurine, signed

and labeled Lalique France.
$300 - $500

843 Italian style art glass vase with label
"Arte Murano Designed In Italy",ht.
14 inches.



815 Two leaded stained glass windows
from Victoria Catholic Hospital.

$150 - $250

Pair of gilt framed oval prints.

813 

816 Plaster plaque, Nudes.
$100 - $150

Lady's Pat Flesher Furs full length
coat.

Lot # 817
817 Bentwood rocking chair, Jacob and

Josef Kohn, Austria, c.1900.
$300 - $500

$100 - $150

818 Gilt framed trumeau mirror.
$50 - $100

$75 - $125

819 Pair of French green glazed putti
figured wall lights by Limoges.

$150 - $250

814 Rocking chair with carved wood and
button seat.

820 Framed reproduction print signed
Pablo Picasso, Satie Vollard,"Battle
of Love "Embrace".

$250 - $350

$50 - $100

821 Art Nouveau framed print.
$50 - $100

812 Brush painting attributed to Hans
Hartung, circa 1950, 17 in. x 24 in.

823 

826 Lithograph signed in plate Dali,
13"x16 1/2", "Dante Divas Comedy".

$250 - $350

Attributed to Picasso, "Bum'b".

827 Framed acrylic painting, unsigned,
"Landscape".

$50 - $100

$25 - $50

828 Framed sterling silver plaque after
Pietro Annigoni, 8 1/2" x 6 1/4", "Il
Germoglio".

$150 - $300

$50 - $75

829 Set of four Swetish chairs.

824 Small gilt framed Federal style
convex mirror.

830 Metal based floor lamp.
$100 - $150

$50 - $75

831 Pair of marble glass vases.
$100 - $150

822 

832 Art Deco silver plated dresser mirror.
$25 - $50

825 Good quality walnut cylindrical
shaped humidor, height with finial, 11
inches.

833 Fenton peach crest Charleton art
glass vase.

$50 - $75

$50 - $75

Silver plated pierced figural motif
dresser box-Chinese wise men and
flowers.

552 

555 Chinese bronze enameled censor.
$25 - $50

Oriental scroll on silk.

556 Carved Indian figures.
$30 - $40

$25 - $50

557 Two Oriental embroidered silk
panels, approx. 4'9" x 1'11".

$100 - $200

$25 - $50

558 Painted antique table in the Louis
XVI style.

$250 - $500

553 Chinese scroll painting.

559 Vintage Japanese embroidered obi.
$100 - $200

$25 - $50

Lot # 560
560 Pair of Satsuma indigo ground vases.

$500 - $700

551 

561 Early 20th. century Chinese woman's
coat with silk embroidery.

$150 - $250

554 Turkish brass coffee grinder.

562 Two pieces of art glass.
$25 - $50

$30 - $40

Czechoslovakian cranberry coloured
art glass bird with pewter top.

568 Unusual art glass paperweight with
underwater scene of fish wrapped
around plant,ht. 6".

$50 - $75

$25 - $50

569 Unusual painted and decorated glass
vase, height 8 3/4 inches.

$15 - $30

$50 - $75

570 Art glass paperweight.
$20 - $30

565 Murano art glass two handled bud
vase with paper label, "66",
Sessantasei,Venezia.

571 Art glass vase, signed Galle.
$75 - $125

$50 - $75

572 Large collection of signed Waterford
crystal.

$250 - $350

563 

573 Four art glass ashtrays, Mdina.
$20 - $30

566 Bohemian style ruby glass decorated
dresser bottle with stopper, ht. 9in

574 Cast plaster relief of a Celtic cross.
$25 - $50

$20 - $30

575 Cast iron beveled framed wall mirror.
$25 - $50

Satin glass dresser jar with plated
top.

576 Pair of prints after Rosa Bonheur,
"Calming Horses", in period frames.

$50 - $75

564 

567 

577 Art Deco burl walnut curio cabinet.
$100 - $150

Italian art glass shaped vase with
paper lable Venetian Glass Murano,
height 11 inches.

$25 - $50



$25 - $50

Art coloured glass floral decorated
table ornament.

584 Coloured lithograph by George
Morland after R.Dodd, "Mad Bull".

$50 - $75

$25 - $50

Lot # 585
585 Large Royal Copenhagen blue and

white china part dinner service.
$300 - $500

$25 - $50

586 Gilt gesso framed mirror.
$50 - $100

581 Art Deco mahogany wardrobe,
period.

587 English coloured gilt framed print,
"Weaving Scene".

$40 - $60

$250 - $500

588 Turned fruitwood floor lamp with
tassel shade.

$50 - $100

578 

589 Large decorative wall mirror.
$100 - $150

582 Antique painted parlour chair.

590 White and brass wrought iron bed.
$100 - $200

$50 - $75

591 Bobbin turned floor lamp.
$25 - $50

Bulgarian mustache cups - his and
hers.

592 Pair of candelabras.
$50 - $100

579 

583 Burl walnut hall mirror.

$25 - $50

Pair of Art Deco silver plated hot
water pots with wooden handles.

598 Good quality silver plated jug with
wooden handle.

$50 - $75

$40 - $60

599 Pair of crystal decanters with
stoppers decorated with pierced
silver overlay.

$50 - $75

$75 - $125

600 Unusual silver plated fold-up biscuit
box with handle.

$75 - $125

595 Good quality silver plated basket on
four feet with registered mark.

601 Silver plated two branch
candleabrum, 12" in height,

$100 - $150

$25 - $50

602 19 th. century basket with makers
mark- JS and S, also marked with
beaver & crown,dia.10 inch

$50 - $75

593 

603 Barley twisted pedestal stand.
$25 - $50

596 Painted white satin glass Etruscan
style vase.

604 Decorative parcel gilt and painted
framed print, "The Recitle".

$75 - $125

$50 - $100

605 Pair of gilt candelabras.
$50 - $100

Set of four silver Art Nouveau dinner
spoons, Sheffield, 1892 and 1893.

606 Pair of alabaster table lamps.
$100 - $150

594 

597 Walnut turned floor lamp.

$50 - $75

Large chair.

789 

792 Oak cabinet on casters glass doors. ;
$200 - $300

Two tinglazed earthenware chargers,
dia. 13 1/2 in.

793 Decorated metal casket shaped box
on four feet.

$25 - $50

$25 - $50

794 Two oak bookshelves.
$200 - $300

$50 - $100

795 Four Liberty & Co. pewter steins.
$50 - $100

790 Pair of amber decanters, one stopper

796 Oak Arts and Crafts umbrella stand.
$50 - $100

$200 - $300

797 Arts and Crafts style rocking chair.
$50 - $100

788 

Lot # 798
798 Art Deco metal table lamp with slag

glass shade, marked C10, 21" in
height.

$300 - $500

791 Austrian pottery figure of two
children, 9 1/2".

803 Oak Morris chair.
$150 - $250

Royal Doulton three piece Dickens
ware.

804 Coloured print after L.S.Lowry, 15" x
10", "Man Looking to Sea",
unsigned,limited to 850.

$150 - $300

$25 - $50

805 Bolt of Morris & Co. material- Charles
Voysey pattern.

$25 - $50

$250 - $350

806 After Sonia Ebling, cast bronze figure
of a woman with birds.

$150 - $250

801 Pair of silver plated containers with
wooden handles.

807 Weller floral decorated crackle
glazed pot, 12" in diameter.

$200 - $300

$25 - $50

808 Oak lamp base.
$25 - $50

799 

Lot # 809
809 Pair of plate design lithographs

signed Picasso, '49, 10 1/2in. x 14 in.
$400 - $600

802 Brass ink stand and holder.

810 Oak Arts and Crafts writing desk.
$150 - $250

$20 - $30

811 Oak Arts and Crafts bookstand.
$25 - $50

Limited edition print signed Graham
Clarke, numbered 16/100, "Along
with the Gypsey Davy".

800 



Moorcroft art pottery vase, pansy
decoration, 7 1/2".

771 Royal Copenhagen art porcelain
flower, leaf and branch decorated
vase, height 10 3/4 in.

$75 - $125

$500 - $700

772 Mason's blue and white transfer print
pitcher.

$25 - $50

Lot # 769

773 Pair of English Chinoisorie bud
vases, height 7 inches.

$100 - $150

770 

774 Anglo- Indian pedestal table.
$25 - $50

Moorcroft art pottery bud vase, fruit
and leaf design and a Moorcroft
shallow bowl.

775 Tall mission clock with parts.
$100 - $150

$75 - $100

769 

$25 - $50

Silk Quom carpet, approx. 12'x8'.

Lot # 777

780 Painted wrought iron bedstead.
$100 - $150

777 

781 Brass "Peacock" motif tray top table.
$25 - $50

Pair of 19th. cen. English engravings
after Barraud by Hacker, "Hunting
Scenes".

782 Wrought iron pedestal floor lamp with
shade.

$100 - $150

$300 - $500

783 Floral upholstered room divider.
$75 - $125

$800 - $1,200

784 Art Nouveau travelling portrait case,
Liberty of London.

$50 - $75

778 Circular gilt framed wall mirror.

785 Carved and inlaid Eastern side table.
$50 - $100

$25 - $50

786 Pewter tappet hen, overall height 14
inches.

$100 - $150

776 

787 Oak seven drawer dresser.
$100 - $150

779 Oak antique side table.

Silver plated mounted horn.
$25 - $50

$150 - $300

613 Mashad carpet, approx. 13'x10'.
$300 - $500

$300 - $500

614 Edwardian cheval mirror.
$150 - $250

609 Carved walnut occasional table.

615 Louis XVI style side chair.
$50 - $100

$100 - $150

616 Decorative gilt framed print, "Three
Spinsters".

$75 - $125

607 

617 Pair of gold upholstered inlaid
mahogany tub chairs.

$100 - $150

610 Unusual Sheffield plated three
sectional serving dish woth boar horn
handle.

618 Oak armoire with mirror front.
$200 - $400

$75 - $100

619 Magazine waterfall stand.
$30 - $50

Mahogany carved reversed
breakfront inlaid buffet.

620 Floor lamp.
$25 - $50

608 

611 

621 Brass table with art glass shades.
$25 - $50

French porcelain lamp.

622 Set of four Deco colored pressed
glass curtains tie backs.

$25 - $50

$100 - $150

Two red leather studded chairs.

623 Goldscheider Art Pottery 12" vase.
$30 - $60

612 $100 - $150

Art Deco HAC dresser/alarm clock
with original box and a Lady's wrist
watch.

629 Crown Staffordshire china floral
decorated coffee service.

$50 - $100

$50 - $75

630 Green decorative vase.
$25 - $50

$25 - $50

631 Large cut crystal bowl with blue glass
flashing, "La Galais Royal-
Habana",dia.16 1/2".

$75 - $100

626 Grimwades china lustre "Byzonta"
Ware octagonal shaped bowl.

632 Art pottery vase signed A.Dubois,
marked 282-MEX-D 30-Made in
Belgium.

$15 - $30

$25 - $50

633 Large silver plated tea urn with ring
handles, overall height 17 in.

$75 - $100

624 

634 Large Carlton Ware "Rouge Royale"
vase, height 9 inches.

$50 - $75

627 Silver gilt electrified cricket.

635 Upholstered mahogany framed sofa
in the Sheraton manner.

$150 - $250

$25 - $50

636 Art Deco walnut finish smoking side
table.

$50 - $100

Art Nouveau brass figured dresser
mirror.

637 Oak drop leaf table.
$75 - $125

625 

628 Oak Art deco buffet.



Royal Winton china "chintz" vase &
individual tea set, not complete,
Bedale & Welbeck patts.

645 Upholstered mahogany framed fire
bench.

$100 - $150

$50 - $75

646 Lady's flapper black skirt with tassles.
$50 - $75

$150 - $300

647 Louis the 16th style settee.
$150 - $250

642 Three piece Fenton cranberry
opalescent hobnail vanity set.

648 Barkon board, Gorge Gardienko.
$40 - $60

$25 - $50

649 Gilt wall console table with marble
top.

$150 - $250

638 

650 German sterling silver and
Marcharsite shell motif brooch.

$25 - $50

643 Royal Winton individual breakfast
set.

651 Mexican silver and onyx necklace
and matching bracelet.

$50 - $100

$25 - $50

652 Silver, marquisette and turquoise pair
of earrings and pendant.

$40 - $60

Walnut pedestal table with claw feet.

653 Mexican silver and onyx necklace,
bracelet, ring and earrings.

$75 - $125

639 

644 

654 Silver chain with silver and cameo
Floral decorated pendant/brooch and
a watch chain.

$30 - $50

Walnut console table.
$25 - $50

659 Mexican silver and various coloured
stone necklace.

$40 - $60

Fresh water pearl necklace,
chalcedony expanding bracelet and a
costume jewelry brooch.

660 Five strand fresh water pearl
necklace with 14kt. clasp and
decoration.

$50 - $75

$25 - $50

661 Asian silver bracelet.
$50 - $100

$50 - $100

662 English sterling silver pendant locket
necklace.

$75 - $125

657 Four strand fresh water pearl
necklace with white gold clasp.

663 Lot with three decorative buckles.
$50 - $75

$50 - $75

664 Shell carved cameo, 10kt.
$50 - $75

655 

665 14K gold African styled pendant with
matching earrings.

$125 - $175

658 Art Deco sterling silver and onyx
brooch.

666 Continental silver miniature gondola
with boatman.

$25 - $50

$25 - $50

667 Late 19th century gold filled slider
fob.

$25 - $50

Jade stone and gilt metal bangle.

656 

754 

757 Moorcroft art pottery bud vase,
"Floral" pattern, 3 1/2" in height.

$200 - $300

Pair of Moorcroft bowls, "Floral"
pattern.

755 

758 Moorcroft art pottery white ground
floral decorated oval shaped ashtray.

$25 - $50

Two Moorcroft candle holders.

759 Moorcroft covered box, "Floral"
pattern, 4 1/2" in length.

$75 - $125

$150 - $300

760 Moorcroft covered bowl, "Floral"
pattern, 6 1/2" in diameter.

$250 - $300

$100 - $150

761 Small Moorcroft vase.
$75 - $125

Lot # 756

762 Moorcroft art pottery tri-angular
shaped floral decorated ashtray.

$25 - $50

756 Moorcroft cigarette box, "Floral"
pattern, 3 3/4" in height.

763 Moorcroft art pottery vase, fruit and
leaf design, width 3 1/2 inches.

$75 - $125

$250 - $350

$700 - $900

$75 - $125

766 Moorcroft art pottery covered box, 4
1/2" in length.

$250 - $300

764 

767 Pair of Moorcroft bowls, "Floral"
pattern.

$150 - $250

Small Moorcroft plate.

Lot # 765

768 Two Moorcroft vases.
$150 - $250

765 Moorcroft art pottery vase-Clematis
pattern, height 9 3/4 inches.



$200 - $300

735 

738 Ltd. ed.etching sgnd.V.Sammet,
numb. 127/160, "Die Raucherin"
(Female Smoker).

$75 - $100

Cased set of four silver plated
serving spoons.

Lot # 736

739 Final draft of poster print for Michelle
Frost Gallery,"Siebner at 70, 1995".

$50 - $100

736 

740 Crayon watercolour & feltpen
drawing for poster
sgnd.H.Siebner,'85, "Mayovsky by
Stefan Schutz

$75 - $100

Bing & Grondahl matching china
painted by Adi
Madsen,signed,approx. 31
pieces,c.1935-1946.

741 Limited edition print signed Herbert
Siebner, numbered 4/75, "Mask I".

$100 - $150

$750 - $1,250

742 Plaster plaque signed M.J. Walton
1944, 19" x 17 1/2", "Myfanwy
Spencer Campbell"

$50 - $100

$25 - $50

743 Graphite on paper signed Lance
Olsen, Feb. 16,1982, "Theatre".

$100 - $150

737 Table with five chairs.

747 Oil painting on board signed Otto
Priebe, 15 in. x 13 1/2 in., "Portrait of
a Lady".

$100 - $150

Oak school house clock with key and
bob.

745 

748 Royal Stanley Ware art pottery bowl,
diameter 7 1/8 inches.

$25 - $50

Pair of hand painted table lamps.

749 Pair of Moorecroft table lamps with
pottery fonts.

$100 - $150

$50 - $100

750 Pair of Bohemian crystal style art
glass lustres, height 10 3/4 inches.

$100 - $150

$150 - $200

751 Maple glazed side cabinet.
$150 - $250

746 Carved oak cupboard in the 17th
century manner.

752 Set of hand painted Coalport plates.
$25 - $50

$200 - $300

Lot # 753
753 Moorcroft art pottery bud vase,

"Pansy" pattern.
$250 - $350

744 

Lot # 669
669 Antique 14kt open faced key wind

pocket watch, with key and gold filled
chain.

$500 - $700

$50 - $75

Lot # 670
670 Salvadore Dali, 18kt gold bracelet,

numbered 05P04U.
$300 - $500

668 Gilt silver Italian filigree bracelet. 671 

674 English sterling silver buckle motif
cuff bracelet.

$50 - $100

Art Nouveau enameled belt buckle.

Lot # 672

675 Pakistani Bokhara runner.
$50 - $100

672 

676 Art poster from Obere Galerie-1986,
Herbert Siebner, signed, (Herbert
Siebner).

$15 - $30

1950's pearl necklace with 14kt gold
turquoise clasp, 8.0mm/8.3mm.

677 Modern carpet, approx 10'x7'.
$100 - $200

$600 - $800

678 Carved and pierced framed
upholstered sofa.

$100 - $200

$100 - $150

679 Cockbeaded oak beveled framed
mirror.

$25 - $50

673 Late 19th. century decorated silver
heart shaped dresser box.

680 Italian hand painted ironstone wall
bracket.

$150 - $250

$50 - $75



684 Royal Doulton blue and white china
transferware fish service with platter
& ten plates.

$300 - $500

Small framed etching signed Fleming
Jortunson.

682 

685 Six wooden high back chairs.
$150 - $250

Monoprint on foil sgnd.Pat Martin
Bates, '67, 5 1/8"x 7 3/4", "Flight of
the Ship of the Night".

686 Oak Arts and Crafts dining table.
$100 - $150

$150 - $200

687 Royal Vienna decorated and painted
china two handled chocolate cup with
saucer.

$75 - $125

$25 - $50

688 Bing & Grondahl china oil & vinegar
on stand and a cruet stand painted
by Adi Madsen.

$25 - $50

683 Oak Rope-Twist umbrella stand.

689 Capo Di Monte vase.
$75 - $125

$100 - $150

690 Mettlach decorated ceramic 1/2 litre
tankard with pewter mounts.

$30 - $50

681 

691 Continental china figure of a standing
lady.

$25 - $50

Lot # 684

Limoges hand painted inkwell with
lid.

697 Tiffany style coloured and slag glass
lamp shade.

$50 - $100

$25 - $50

698 Oak pedestal coffee table.
$50 - $100

$15 - $30

699 Enamel painted glass liquor set
signed Jittala-'48.

$15 - $30

694 Lacquered octagonal table.

700 Bronze figure of a man with pig on a
stone base.

$50 - $100

$25 - $50

701 Copper and brass tazza decorated
with neo-classical theme.

$50 - $100

692 

702 Carved composition figure of a
weasel signed in figure Richard
Fisher.

$25 - $50

695 Copper hand beaten jardiniere.

703 English Art Nouveau brass crumb
scoop.

$15 - $30

$50 - $75

705 Meissen china inkwell.
$40 - $60

Lot of decorated china place card
holders.

706 Pair of small art glass lustres, height
7 1/2 inches.

$50 - $75

693 

696 

707 Late Victorian silver plated centre
piece with glass bowl, diameter 8in.

$75 - $100

Oak rocking armchair with turned
spindle supports.

$150 - $250

Ink and watercolour signed Herbert
Siebner, 4 3/4 in. x 7 in., "Rea-
Greece".

713 Crown semi-porcelain wash set.
$200 - $300

$250 - $350

714 Set of eight Bing & Grondahl china
matching bowls painted by Adi
Madsen, signed.

$75 - $125

$25 - $50

715 Oak armchair.
$25 - $50

710 Pair of glass ormolu table lamps with
moulded pineapple bodies.

716 Oak partners desk.
$150 - $250

$100 - $150

717 Painted cast iron bedstead.
$100 - $150

708 

718 Framed engraving.
$25 - $50

711 Hermes silk scarf in original box.

719 Two sterling top crystal perfume
bottles.

$25 - $50

$100 - $150

720 Hallmarked silver picture frame,
Chester, 1911.

$40 - $60

Inlaid mahogany oval shaped dresser
mirror.

721 Cut crystal dresser bottle with
hallmarked silver top.

$25 - $50

709 

712 

722 Wallace Bros. Silver Co. silver plated
dresser mirror and brush dated 1905.

$25 - $50

Circular marble table with inset
porcelain plaques in the Louis XVI
manner.

$200 - $300

Cut crystal dresser bottle with stag
decorated silver top.

724 

727 Set of six late Victorian silver Art
Nouveau coffee spoons, London,
1893,mkr.Thos.Bradbury.

$50 - $75

Two Mexican silver overlay dresser
bottles.

728 Nine piece Birks sterling silver
dresser set.

$125 - $175

$25 - $50

729 Cut crystal dresser box with
hallmarked silver and tortoise shell
top.

$75 - $100

$20 - $30

730 Oriental decorated silver plated cigar
and cigarette box-Shanghai Golf
Club 1904-5.

$50 - $75

725 Hallmarked silver sugar basin on four
claw feet.

731 Cased set of six English silver gilt
coffee spoons with enamel
decoration

$40 - $60

$25 - $50

732 Asian export sterling silver cased
flatware.

$100 - $200

723 

733 Circular dish and a pair of matching
smaller dishes marked sterling, .925

$50 - $100

726 English sterling silver strut frame.

734 Set of Continental silver gilt tea
spoons in a fitted case marked F.
Holter,Salzburg.

$75 - $100

$25 - $50


